



В Щелково возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей



Следователем следственного отдела по г. Щелково ГСУ СК России по Московской области по результатам проверки возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, должностные лица управляющей компании в нарушение норм действующего законодательства не оказали надлежащим образом услуги по теплоснабжению обслуживаемых домов в г. Щелково, а также по содержанию в исправном и надлежащем состоянии инженерных сетей к началу отопительного периода 2023/2024 с поэтапным пуском тепла на объекты жилого фонда. Это привело к отсутствию в домах до настоящего момента



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

отопления, поскольку общедомовые трубы находятся в состоянии, не готовом для работы, а также к затоплению подвалов.

Следователями проведены осмотры помещений жилых домов. В государственной жилищной инспекции запрошена информация о деятельности управляющей компании. В настоящее время следователи работают с представителями УК, сотрудниками администрации и жильцами.

18 Октября 2023

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1832054>